

本周人民币强劲升值突破 7.49 关口

人民币汇率第63次创新高

在横盘一月之后,本周人民币强劲的升值势头再度显现,继前天首破7.50关口后,昨天人民币汇率再涨71个基点,报7.4867,突破7.49关口。至此,本周人民币已是连续4个交易日节节攀高,并且今年以来已第63次刷新新高,汇改以来人民币累计升值幅度也已达8.33%。

破关之旅升势强劲

自2005年7月21日,中国人民银行宣布启动人民币汇率机制改革后,在中国经济稳步健康发展的

大背景下,人民币对美元走出了缓慢升值的态势,2006年5月15日首度“破8”;2006年9月28日突破7.9关口。进入2007年,人民币汇率尽管一直保持升值的势头,节奏却同样是有疾有缓。

综观今年前10个月的表现,其破关之旅表现出一个季度拿下一个整数关口的特征,即分别在1月、5月、7月破7.8、7.7、7.6三个心理关口,而进入10月,前半个月人民币升值速度明显下降,主要是受到了短期内美元买盘不断涌现造成市场

资金头寸供求关系发行变化的影响,国内机构发行的QDII产品也造成了银行售汇量增加,压抑了人民币的上涨。

到了下半月,由于美元对欧元持续创新低,并且市场预期未来数周美元可能继续下跌,因而促成了人民币一举突破7.5关口。当然,在最近召开的华盛顿G7会议上,多国代表再次呼吁人民币升值,以期缓解日益失衡的世界经济结构,也是促成人民币加速升值原因之一。对于调整多日之后的猛然爆发,市

场并没有感到意外。市场人士普遍认为人民币会在未来继续保持强劲升势,并向7.4元关口加速靠拢。

罗杰斯看多人民币

人民币将继续升值也已成了市场共识。国际投资大师罗杰斯近日表示,他将继续坚持看空美元,并将继续抛售手中的美元资产,转而买入人民币。罗杰斯称自己正在不断抛售,希望能在未来几个月中抛空手中所有的美元资产,这是因为他对现在美国的(经济)状况非

常悲观。

今年以来,美元对除了墨西哥比索之外的所有16种交易最活跃的国际货币都出现下跌,这一方面因为美国经济增长降温,另外也因为美联储在上个月实施了2003年以来的首次降息,并且一降就是50基点。因而,罗杰斯认为,美元持续疲软主要应归咎于美国政府,是美国央行和政府的政策害了美元。

相比之下,罗杰斯非常看好人民币,并称人民币现在是“最好的投资品种”。他说:“我想象不出哪一个买了人民币的人会在今后10年内赔钱,人民币还会涨,可能是3倍,甚至是4倍。”此前,罗杰斯曾预言,未来20年人民币对美元可能升值高达500%。作为全球增长最快的经济体,中国“会成为21世纪最重要的国家”。本报记者 许超声

深交所提醒投资者

避免七种异常交易行为

据深圳证券交易所投资者服务中心提供的资料显示,今年以来,深市股票异动次数较去年同期有大幅增长。深圳证券交易所将异常交易行为归纳为七大类:

一是与涉嫌内幕交易有关的交易行为。这是当前重点监管的涉嫌违规行为,一种是上市公司发布业绩大幅增长、定向增发、资产注入、重大投资等重大事项前,股价异动,且存在账户集中交易的情况;另一种是伴随着市场各种传闻,一些本身具有关联关系或关联特征的账户集中买入。

二是约定交易,也就是市场俗称的对敲、对倒。如果存在关联关系或疑似关联的证券账户之间,大量或者频繁进行互为对手方的交易,那么这种交易行为就涉嫌约定

交易操纵。

三是虚假申报。主要指通过频繁申报或撤销申报影响交易价格。

四是拉抬、打压。主要指通过大笔申报、连续申报、高价或低价申报,造成大幅上涨或下跌。比较典型的例子是一些短线大户为了维护股价在尾市进行拉抬股价。

五是连续集中交易。主要指一些可能存在关联关系的账户在一段时期内进行大量且连续的交易。

六是异常回转交易。主要发生在权证等可进行T+0回转交易的证券交易中,导致证券价格大幅波动。

七是非理性交易。一是盲目听信博客、股吧等所谓“专家”的推荐,跟从买入,自己蒙受损失;二是在证券价格大幅波动时,盲目追高杀跌,频繁交易。 忻华

本周国内期市多数品种保持震荡走势,部分品种出现较大幅度下跌。几个交易活跃的品种持仓均位于今年以来的相对高位,显示投资者对后市行情分歧加剧。此外,棕榈油期货将于下周一在大商所上市,这是继豆油、菜籽油上市之后,又一国际重要食用油期货交易产品。

本周跌幅最大的是沪铝,其在本周跌破了数月来的盘整区间,并跌破19000元/吨的支撑,且出现放量下跌的趋势。铝现货大幅下跌是造成期价下跌的主要因素,由于国内铝主要消费区在国庆节过后现货积压量较大,而原本四季度传统的消费旺季今年迟迟没有出现,造成了库存积压严重。此外,海关近日公布的前三季度铝及铝合金出口量为41.29万吨,较去年同期下降57.1%,出口幅度的减少进一步加剧

豆类持续增仓 沪铝跌破支撑

期市看盘

了国内原本供应过剩的压力。整体看来,近期铝价的下跌虽然从技术图形上看,已经跌破盘整区间,但由于目前期价已经临近国内铝生产成本区间,预计后市进一步下跌空间也受限。

大连市场豆类系列的表现值得关注。尽管尚未脱离高位横盘区间,但均持续增仓,且每一次下跌之后,期价都强劲反弹。无独有偶,18日国家统计局公布的三季度经济运行报告中同样提到初级农产品价格重新有所上扬问题,且称这是由国际市场同类产品价格上涨价格带动。因此,近期豆类市场出现的增仓现象是否意味着农产品价格新一轮涨势的蓄势,值得投资者关注。而前期涨幅较大的郑糖遭遇现货抛售压力,期价出现回调,不过其上升趋势尚未改变。东方证券金融期货部 林慧

斯柯达明锐测试 获五星安全标准

中国汽车技术研究中心C-NCAP管理中心近日在天津公布了今年第三批的测试结果,上市仅4个月的斯柯达明锐以超过45分的优异成绩获得该测试评级中的最高级别——五星级安全评价级别。 际恒

信诚升级投连险

信诚人寿日前正式推出了全新升级版“运筹”慧选投资连结保险组合。升级后的产品进行了全面调整,不仅各项属性完全符合保监会最新修订的《投资连结保险精算规定》,还从账户选择、保障功能及产品组合等方面进行了精心改良,体现出投资与保障之间的灵巧搭配。 王雷雳

新民网互动平台:请访问 HDX.MNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后编号即可参与互动。 博客:访问记者的博客 详细:获取更多信息 评论:发表评论 调查:参与投票 爆料:提供新闻线索或与本文相关的信息 征集:征集新闻线索、征文等

Canon
Delighting You Always

感动常在 佳能

力量升级 博秀 如虎添翼



A720 IS

PowerShot 博秀



面部优先功能

- 面部优先AF/AE/AF
- 自动追踪多达8人的面部
- 巨幅时红眼校正功能



IS防抖功能

- 补偿因手持而产生的相机抖动
- 高速捕捉运动的被摄物体
- 长焦拍摄也可获得清晰的影像

800万像素 6.0英寸LCD 6.0英寸LCD 2.5英寸LCD 佳能标志 DIGITAL ELITE FiFiBridge

佳能热线电话: 95177178 (支持手机拨打) 佳能中国网站: <http://www.canon.com.cn>

敬告消费者: ●佳能(中国)有限公司只针对正品进行售后服务,正品请向佳能认定的经销商购买,并认准正品标志。
●佳能产品,是基于与佳能原厂配件配合使用才能发挥最佳性能的基础上设计而成的,因此推荐您使用佳能原厂配件。
●由于使用假冒品等非原厂配件导致本产品发生故障、烧毁等事故,由此而造成的人身伤害,本公司概不承担责任。对因上述原因造成的本产品自身的故障,即便可以修理,也作为保修对象范围外,恕不提供免费维修。对此请顾客谅解。(非原厂配件有可能发生电池漏液、破裂等情况)



佳能 中国